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ВПЛИВ АНТИДЕМПІНГОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 
В ЄВРОПЕЙСЬКОМУ СОЮЗІ НА ПРАВО КИТАЮ

Останніми роками процес лібералізації міжнародної торгівлі набуває все більш стрім-
кого розвитку. В значній мірі цей процес залежить від того, наскільки окремі держави, а
також інтеграційні об’єднання, як наприклад, Європейський Союз (далі – ЄС), готові до
наявності повноцінної конкуренції на національному ринку між товарами власного ви-
робництва та товарами, виробленими в інших країнах.  На сьогодні ціною, яку сплачує
кожна держава за доступ до інших ринків, є конкуренція з іноземними товарами на її влас-
ному ринку. 

Зважаючи на те, що в доктрині європейського права ЄС називають «традиційним ко-
ристувачем антидемпінгової політики», слід акцентувати увагу на тому, що перший ан-
тидемпінговий правовий акт ЄС був прийнятий у 1968 р., «Про захист проти демпінгової
практики, премій або субсидій з країн, що не належать до ЄЕС» № 439/68, після чого він
неодноразово змінювався. На сьогоднішній день правовою основою захисту Внутріш-
нього ринку ЄС від демпінгового імпорту з країн, що не є членами ЄС, є Постанова Ради
ЄС №384/96 «Про захист від демпінгового імпорту з країн, що не є членами Європей-
ського Союзу» від 22 грудня 1995 року (Council Regulation (EC) № 384/96 of 22 December
1995 on protection against dumped imports from countries not members of the European Com-
munity) зі змінами та доповненнями, внесеними Постановами Ради ЄС №2331/96 від 2
грудня 1996 року, №905/98 від 27 квітня 1998 року, №2238/2000 від 9 жовтня 2000 року.

Після прийняття в 1968 році першої антидемпінгової Постанови у світ вийшла ве-
лика кількість нормативних правових актів, спрямованих на боротьбу з товарним дем-
пінгом. Серед них можна відзначити Постанову (ЄЕС) від 30 червня 1982 року «Про
спільне регулювання імпорту з країн з державною монополією зовнішньої торгівлі» №
1765/82 і Постанову (ЄЕС) від 30 липня 1982 року «Про спільне регулювання імпорту із
КНР» № 1766/82.

У Китаї діють «Положення про антидемпінг і антидотації» прийнятий лише 25 бе-
резня 1997 року. З часу прийняття Положення у Китаї було розглянуто 40 справ про дем-
пінгову торгівлю імпортною продукцією. У тому числі 9 справ відносно європейських
компаній. У Положенні розмежовуються функції підрозділів Міністерства комерції й
інших державних структур. Основними органами антидемпінгових розслідувань є Уп-
равління справедливої торгівлі й Управління розслідувань галузевого збитку Міністер-
ства комерції, Митне управління, Комітет з митно-податкової політики при Держраді КНР. 

В ЄС право вживати заходи проти товарів, які є об’єктом демпінгу, надано Європей-
ській Комісії. За антидемпінгові заходи в Комісії відповідає Генеральний Директорат з
торгівлі. 

Слід зазначити, що хоча Китай є для ЄС провідним торговим партнером, суперечки
між ними останнім часом посилюються. Зокрема, Євросоюз в останні кілька місяців почав
антидемпінгові розслідування проти низки китайських промислових галузей, починаючи
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від свічкової індустрії і закінчуючи виробниками болтів і гайок. Китайський уряд висло-
вив також невдоволення тим, що Європейський союз вирішив прийняти антидемпінгові
заходи щодо експортованих з Китаю скріпляючих матеріалів. 

З 9 листопада 2007 року Європейський союз розпочав антидемпінгове розслідування
щодо експортованих з Китаю скріпляючих матеріалів і в листопаді 2008 року виніс оста-
точне рішення у цій справі. Європейський союз є головним ринком збуту скріпляючих
матеріалів, які експортуються в Європу. Прийняття антидемпінгових заходів відносно ки-
тайських скріпляючих матеріалів матиме негативний вплив на діяльність китайських під-
приємств.

Однак, КНР вважає, що під час процесу антидемпінгового розслідування щодо екс-
портованих з Китаю скріпляючих матеріалів були зафіксовані дії, які суперечать нормам
СОТ і антидемпінговому закону ЄС. Результати розслідування за відсутності законності
та справедливості, порушують права та інтереси китайських підприємств з виробництва
скріпляючих матеріалів. Китай буде вивчати та оцінювати результати розслідування по
цій справі, щоб мати право направити запит до СОТ.   

В останні десятиріччя антидемпінг набуває широкого розповсюдження та стає чи не
найпопулярнішим та дійовим інструментом захисту внутрішнього ринку від несправед-
ливої торговельної практики. Теорія вільної торгівлі в ЄС говорить про те, що вільна тор-
гівля забезпечує реалізацію правила про природні конкурентні переваги держави і, таким
чином, сприяє досягненню загального добробуту. Але вона не забороняє застосування
спеціальних обмежуючих інструментів для захисту внутрішнього ринку від несправед-
ливої торговельної практики. Тому, ще раз хотілося б відмітити, що антидемпінг являє
собою законний інструмент, який застосовується відповідно до правил та принципів ЄС
у відносинах з КНР.
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